

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/128/WE z dnia 21 października 2009 r. ustanawiającej ramy wspólnotowego działania na rzecz zrównoważonego stosowania pestycydów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 309 z dnia 24 listopada 2009 r.)

Strona 75, art. 4 ust. 2 akapit pierwszy:

*zamiast:* „2. Do dnia 14 grudnia 2012 r. państwa członkowskie przekazują ...”,

*powinno być:* „2. Do dnia 26 listopada 2012 r. państwa członkowskie przekazują ...”.

Strona 75, art. 4 ust. 3 akapit pierwszy:

*zamiast:* „3. Do dnia 14 grudnia 2014 r. Komisja przedstawia ...”,

*powinno być:* „3. Do dnia 26 listopada 2014 r. Komisja przedstawia ...”.

Strona 75, art. 4 ust. 3 akapit drugi:

*zamiast:* „Do dnia 14 grudnia 2018 r. Komisja przedstawia ...”,

*powinno być:* „Do dnia 26 listopada 2018 r. Komisja przedstawi a...”.

Strona 75, art. 5 ust. 2:

*zamiast:* „2. Do dnia 14 grudnia 2013 r. państwa członkowskie tworzą ...”,

*powinno być:* „2. Do dnia 26 listopada 2013 r. państwa członkowskie tworzą ...”.

Strona 76, art. 6 ust. 4:

*zamiast:* „4. Środki przewidziane w ust. 1 i 2 ustanawia się do dnia 14 grudnia 2015 r.”,

*powinno być:* „4. Środki przewidziane w ust. 1 i 2 ustanawia się do dnia 26 listopada 2015 r.”.

Strona 76, art. 7 ust. 3:

*zamiast:* „... Komisja we współpracy z państwami członkowskimi opracuje do dnia 14 grudnia 2012 r. ...”,

*powinno być:* „... Komisja we współpracy z państwami członkowskimi opracuje do dnia 26 listopada 2012 r. ...”.

Strona 76, art. 8 ust. 2 akapit pierwszy:

*zamiast:* „2. Do dnia 14 grudnia 2016 r. państwa członkowskie zapewniają ...”,

*powinno być:* „2. Do dnia 26 listopada 2016 r. państwa członkowskie zapewniają ...”.

Strona 80, art. 17 akapit drugi:

*zamiast:* „Państwa członkowskie powiadamiają Komisję o tych przepisach do dnia 14 grudnia 2012 r. i ...”,

*powinno być:* „Państwa członkowskie powiadamiają Komisję o tych przepisach do dnia 26 listopada 2012 r. i ...”.

Strona 81, art. 23 ust. 1 akapit pierwszy:

*zamiast:* „1. Państwa członkowskie wprowadzają w życie przepisy ustawowe, wykonawcze i administracyjne niezbędne do wykonania niniejszej dyrektywy do dnia 14 grudnia 2011 r.”,

*powinno być:* „1. Państwa członkowskie wprowadzają w życie przepisy ustawowe, wykonawcze i administracyjne niezbędne do wykonania niniejszej dyrektywy do dnia 26 listopada 2011 r.”.